
Agency: Panelbase

Universe: 18+ resident in GB

Methodology: Online 

Sample size: 3,888

Fieldwork dates:  10 - 19 November 2021 

Weighting: All the results were weighted by age, gender, region, 2019 Westminster and 2016 EU results

Further enquiries: ivor.knox@panelbase.com



Male 18-34 Male 35-54 Male 55+ Female 18-34 Female 35-54 Female 55+ ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not vote

3888 547 635 709 531 651 802 2197 1691 1498 1102 396 1550 1686 652

(3888) (529) (639) (710) (555) (633) (809) (2176) (1712) (1371) (1008) (332) (1599) (1637) (652)

3888 547 635 709 531 651 802 2197 1691 1498 1102 396 1550 1686 652

(3888) (529) (639) (710) (555) (633) (809) (2176) (1712) (1371) (1008) (332) (1599) (1637) (652)

271 47 43 33 52 62 35 101 171 39 27 8 51 70 150

7% 9% 7% 5% 10% 10% 4% 5% 10% 3% 2% 2% 3% 4% 23%

51 9 8 6 8 11 8 27 24 12 6 3 4 21 26

1% 2% 1% <1% 1% 2% <1% 1% 1% <1% <1% <1% <1% 1% 4%

70 14 16 3 15 16 6 37 34 18 15 2 23 26 21

2% 3% 3% <1% 3% 2% <1% 2% 2% 1% 1% <1% 1% 2% 3%

84 24 10 6 22 18 4 38 45 22 17 12 20 27 36

2% 4% 2% <1% 4% 3% <1% 2% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 6%

232 57 37 14 48 46 27 92 139 59 57 6 67 84 81

6% 10% 6% 2% 9% 7% 3% 4% 8% 4% 5% 2% 4% 5% 12%

145 34 30 12 25 26 18 64 81 44 38 10 43 68 34

4% 6% 5% 2% 5% 4% 2% 3% 5% 3% 3% 3% 3% 4% 5%

212 57 33 21 42 37 23 117 95 66 55 26 84 77 52

5% 10% 5% 3% 8% 6% 3% 5% 6% 4% 5% 7% 5% 5% 8%

283 51 52 29 62 39 50 165 118 109 85 35 127 120 36

7% 9% 8% 4% 12% 6% 6% 8% 7% 7% 8% 9% 8% 7% 6%

296 37 49 64 46 44 55 178 119 120 85 44 136 121 39

8% 7% 8% 9% 9% 7% 7% 8% 7% 8% 8% 11% 9% 7% 6%

2244 216 357 522 211 354 576 1378 866 1008 716 250 996 1072 176

58% 39% 56% 74% 40% 54% 72% 63% 51% 67% 65% 63% 64% 64% 27%

Mean score 8.2 7.3 8.1 9.0 7.4 7.8 8.9 8.6 7.7 8.9 8.8 8.9 8.8 8.6 5.8

2823 305 459 615 319 437 681 1721 1102 1237 886 328 1258 1313 251

(2744) (292) (440) (608) (326) (406) (665) (1669) (1075) (1137) (814) (278) (1278) (1242) (224)

890 78 158 255 47 93 258 546 344 813 25 22 230 615 46

32% 26% 34% 41% 15% 21% 38% 32% 31% 66% 3% 7% 18% 47% 18%

895 141 162 139 156 145 147 532 364 68 718 63 528 268 99

32% 46% 35% 23% 49% 33% 22% 31% 33% 5% 81% 19% 42% 20% 40%

199 15 39 64 19 24 38 143 57 20 17 149 148 32 20

7% 5% 8% 10% 6% 5% 6% 8% 5% 2% 2% 46% 12% 2% 8%

128 22 21 21 20 17 27 91 37 20 44 28 85 33 9

5% 7% 5% 3% 6% 4% 4% 5% 3% 2% 5% 9% 7% 3% 4%

12 1 2 3 0 1 5 7 5 1 6 0 6 4 2

<1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% 0 <1% <1% <1%

104 4 10 20 10 38 22 72 33 1 2 1 70 30 4

4% 1% 2% 3% 3% 9% 3% 4% 3% <1% <1% <1% 6% 2% 2%

90 6 14 29 3 16 20 54 36 62 4 1 18 72 0

3% 2% 3% 5% 1% 4% 3% 3% 3% 5% <1% <1% 1% 5% <1%

5 1 0 1 1 0 1 3 3 2 1 1 1 3 2

<1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1%

455 21 50 75 58 98 154 246 210 234 63 61 162 237 56

16% 7% 11% 12% 18% 23% 23% 14% 19% 19% 7% 19% 13% 18% 22%

44 15 3 8 4 4 10 29 15 15 5 1 12 19 13

2% 5% <1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% <1% <1% <1% 1% 5%

2318 267 406 532 256 333 516 1443 875 986 817 265 1084 1054 180

(2249) (257) (387) (523) (260) (312) (503) (1395) (854) (906) (750) (226) (1100) (990) (159)

890 78 158 255 47 93 258 546 344 813 25 22 230 615 46

38% 29% 39% 48% 18% 28% 50% 38% 39% 82% 3% 8% 21% 58% 25%

895 141 162 139 156 145 147 532 364 68 718 63 528 268 99

39% 53% 40% 26% 61% 43% 28% 37% 42% 7% 88% 24% 49% 25% 55%

199 15 39 64 19 24 38 143 57 20 17 149 148 32 20

9% 6% 9% 12% 7% 7% 7% 10% 6% 2% 2% 56% 14% 3% 11%

128 22 21 21 20 17 27 91 37 20 44 28 85 33 9

6% 8% 5% 4% 8% 5% 5% 6% 4% 2% 5% 11% 8% 3% 5%

12 1 2 3 0 1 5 7 5 1 6 0 6 4 2

<1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% <1% 0 <1% <1% 1%

104 4 10 20 10 38 22 72 33 1 2 1 70 30 4

4% 2% 2% 4% 4% 11% 4% 5% 4% <1% <1% <1% 6% 3% 2%

90 6 14 29 3 16 20 54 36 62 4 1 18 72 0

4% 2% 4% 6% 1% 5% 4% 4% 4% 6% <1% <1% 2% 7% <1%

2016 EU Referendum

Total

AgexGender Social Grading 2019 WestminsterBase: 3,888 \

UK2. If another UK 

Parliamentary Election was 

held tomorrow, how likely 

would you be to vote?

Base: All respondents

1 - Certain Not To Vote

2

3

4

5

6

7

8

9

10 - Certain To Vote

UK3. Likely voters Base: Likely voters

Conservative

Labour

Liberal Democrats

Green

Plaid Cymru

SNP

Other

Would not vote

Don’t Know/ Not sure

Prefer not to say

UK3. Likely voters excluding 

undecided

Base: Likely voters 

excluding undecided

Conservative

Labour

Liberal Democrats

Green

Plaid Cymru

SNP

Other



Male 18-34 Male 35-54 Male 55+ Female 18-34 Female 35-54 Female 55+ ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not vote

3888 547 635 709 531 651 802 2197 1691 1498 1102 396 1550 1686 652

(3888) (529) (639) (710) (555) (633) (809) (2176) (1712) (1371) (1008) (332) (1599) (1637) (652)

2016 EU Referendum

Total

AgexGender Social Grading 2019 WestminsterBase: 3,888 \

3888 547 635 709 531 651 802 2197 1691 1498 1102 396 1550 1686 652

(3888) (529) (639) (710) (555) (633) (809) (2176) (1712) (1371) (1008) (332) (1599) (1637) (652)

235 64 43 35 33 36 25 145 90 39 154 22 137 67 31

6% 12% 7% 5% 6% 6% 3% 7% 5% 3% 14% 6% 9% 4% 5%

724 130 111 129 91 111 151 449 275 176 336 110 376 250 98

19% 24% 17% 18% 17% 17% 19% 20% 16% 12% 30% 28% 24% 15% 15%

1136 123 180 199 170 211 253 609 527 409 331 147 501 464 171

29% 23% 28% 28% 32% 32% 32% 28% 31% 27% 30% 37% 32% 27% 26%

797 81 161 187 71 110 178 519 278 424 149 74 288 398 112

21% 15% 25% 26% 13% 17% 22% 24% 16% 28% 14% 19% 19% 24% 17%

589 72 109 143 42 82 139 294 295 379 64 19 139 381 70

15% 13% 17% 20% 8% 13% 17% 13% 17% 25% 6% 5% 9% 23% 11%

407 76 31 16 123 102 57 182 225 72 68 24 109 127 170

10% 14% 5% 2% 23% 16% 7% 8% 13% 5% 6% 6% 7% 8% 26%

959 194 153 164 124 147 175 593 366 214 490 132 513 317 129

25% 35% 24% 23% 23% 23% 22% 27% 22% 14% 44% 33% 33% 19% 20%

1386 154 271 330 114 192 317 813 573 803 213 93 427 778 181

36% 28% 43% 47% 21% 29% 40% 37% 34% 54% 19% 23% 28% 46% 28%

3888 547 635 709 531 651 802 2197 1691 1498 1102 396 1550 1686 652

(3888) (529) (639) (710) (555) (633) (809) (2176) (1712) (1371) (1008) (332) (1599) (1637) (652)

110 43 24 7 18 11 6 70 40 27 49 20 61 25 24

3% 8% 4% 1% 3% 2% <1% 3% 2% 2% 4% 5% 4% 1% 4%

431 101 84 69 56 59 62 278 152 112 153 106 246 125 59

11% 19% 13% 10% 10% 9% 8% 13% 9% 7% 14% 27% 16% 7% 9%

1362 171 219 257 176 237 300 747 615 478 467 157 611 547 203

35% 31% 34% 36% 33% 36% 37% 34% 36% 32% 42% 40% 39% 32% 31%

499 60 93 139 61 57 85 317 182 267 102 32 189 251 60

13% 11% 15% 20% 11% 9% 11% 14% 11% 18% 9% 8% 12% 15% 9%

425 55 95 99 31 56 89 234 192 246 71 17 105 275 44

11% 10% 15% 14% 6% 9% 11% 11% 11% 16% 6% 4% 7% 16% 7%

1061 116 120 138 189 232 260 550 511 368 261 64 338 462 262

27% 21% 19% 19% 36% 36% 32% 25% 30% 25% 24% 16% 22% 27% 40%

540 145 108 76 73 70 68 348 192 139 202 125 307 150 83

14% 26% 17% 11% 14% 11% 9% 16% 11% 9% 18% 32% 20% 9% 13%

925 115 188 238 92 113 174 551 374 514 173 49 294 526 104

24% 21% 30% 34% 17% 17% 22% 25% 22% 34% 16% 12% 19% 31% 16%

UK8. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?...Keir 

Starmer, Labour Party Leader

Base: All respondents

Very Good

Good

Neither

Bad

Very Bad

Don't Know

NET Positive

NET Negative

UK8. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?...Ed 

Davey, Liberal Democrat 

Leader

Base: All respondents

Very Good

Good

Neither

Bad

Very Bad

Don't Know

NET Positive

NET Negative



Male 18-34 Male 35-54 Male 55+ Female 18-34 Female 35-54 Female 55+ ABC1 C2DE CON LAB Lib Dem Remain Leave Did not vote

3888 547 635 709 531 651 802 2197 1691 1498 1102 396 1550 1686 652

(3888) (529) (639) (710) (555) (633) (809) (2176) (1712) (1371) (1008) (332) (1599) (1637) (652)

2016 EU Referendum

Total

AgexGender Social Grading 2019 WestminsterBase: 3,888 \

3888 547 635 709 531 651 802 2197 1691 1498 1102 396 1550 1686 652

(3888) (529) (639) (710) (555) (633) (809) (2176) (1712) (1371) (1008) (332) (1599) (1637) (652)

275 61 48 52 28 39 46 138 137 193 38 11 92 143 41

7% 11% 8% 7% 5% 6% 6% 6% 8% 13% 3% 3% 6% 8% 6%

816 116 118 172 85 116 206 440 376 541 117 42 219 497 100

21% 21% 19% 24% 16% 18% 26% 20% 22% 36% 11% 11% 14% 29% 15%

790 113 131 121 111 148 165 415 376 351 166 81 247 383 161

20% 21% 21% 17% 21% 23% 21% 19% 22% 23% 15% 20% 16% 23% 25%

677 91 102 111 108 119 146 413 264 230 203 68 287 273 117

17% 17% 16% 16% 20% 18% 18% 19% 16% 15% 18% 17% 19% 16% 18%

1171 138 220 248 143 190 225 722 448 162 562 186 669 345 157

30% 25% 35% 35% 27% 29% 28% 33% 27% 11% 51% 47% 43% 20% 24%

159 28 15 6 55 38 15 69 90 21 16 8 36 45 77

4% 5% 2% <1% 10% 6% 2% 3% 5% 1% 1% 2% 2% 3% 12%

1091 177 167 224 114 156 252 578 513 734 155 53 310 640 141

28% 32% 26% 32% 21% 24% 31% 26% 30% 49% 14% 13% 20% 38% 22%

1848 229 322 359 250 309 370 1135 713 392 765 254 957 618 273

48% 42% 51% 51% 47% 48% 46% 52% 42% 26% 69% 64% 62% 37% 42%

3888 547 635 709 531 651 802 2197 1691 1498 1102 396 1550 1686 652

(3888) (529) (639) (710) (555) (633) (809) (2176) (1712) (1371) (1008) (332) (1599) (1637) (652)

341 61 49 46 46 75 65 201 140 61 149 41 211 90 41

9% 11% 8% 6% 9% 12% 8% 9% 8% 4% 14% 10% 14% 5% 6%

911 141 140 143 124 170 190 567 345 237 369 115 490 291 130

23% 26% 22% 20% 23% 26% 24% 26% 20% 16% 34% 29% 32% 17% 20%

924 142 164 132 136 164 183 502 421 300 318 114 393 364 167

24% 26% 26% 19% 26% 25% 23% 23% 25% 20% 29% 29% 25% 22% 26%

524 60 92 128 53 73 116 309 214 295 88 52 167 277 79

13% 11% 15% 18% 10% 11% 14% 14% 13% 20% 8% 13% 11% 16% 12%

747 71 156 225 43 83 167 413 335 510 80 38 157 526 64

19% 13% 25% 32% 8% 13% 21% 19% 20% 34% 7% 10% 10% 31% 10%

440 73 35 35 129 86 81 204 236 95 97 37 132 138 171

11% 13% 5% 5% 24% 13% 10% 9% 14% 6% 9% 9% 9% 8% 26%

1253 202 188 189 169 245 255 768 485 298 519 155 701 381 170

32% 37% 30% 27% 32% 38% 32% 35% 29% 20% 47% 39% 45% 23% 26%

1271 131 248 354 96 157 283 722 549 805 168 90 324 803 144

33% 24% 39% 50% 18% 24% 35% 33% 32% 54% 15% 23% 21% 48% 22%

UK8. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?...Boris 

Johnson, Prime Minister

Base: All respondents

Very Good

Good

Neither

Bad

Very Bad

Don't Know

NET Positive

NET Negative

UK8. How good or bad a job do 

you think the following 

politicians are doing?...Nicola 

Sturgeon, First Minister of 

Scotland

Base: All respondents

Very Good

Good

Neither

Bad

Very Bad

Don't Know

NET Positive

NET Negative


